Zapalovani se zvySenym vykonem
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U'spouétéée jsou zapojeny pouze svorky, které souviseji s pfediadnym rezistorem.
Cisla svorgk v hranatych zavorkach jsou podle normy DIN.
Rele se pfipojuje v pripadé, neni-li na spoustééi svorka 15a.

Spolehlivéjsi typ zapalovani i pti vyssich otackach pro vétsi mnozstvi jisker musi byt vyssi primarni
proud a aby byl jeho narlst strméjsi,musi dojit k nékolika opatienim:

1-sniZit odpor primdrniho vinuti ( tim se zvysi proud )
2-snizit vlastni indukénost primarniho vinuti zmensenim poctu jeho zavit(
3-snizit magneticky odpor pouzitim vhodného materialu jadra civky

Vétsi proud,ktery prochazi primarnim vinutim,toto vinuti vice ohfeje.Pro jeho ochranu je nutno
pouzit pfedfadny rezistor,jehoZz hodnota je 1-2 ohmy.Ten brani nadmérnému oteplovani civky,cast
tepla,ktera se na ném uvolni prichodem proudu,se mliZze snadno odvést.

Funkce-pfi spousténi motoru dojde k Ubytku napéti na akumulatoru,tim se snizi velikost
sekundarniho napéti a intenzita jiskry.Velky Ubytek napéti je i na pfedfadném rezistoru,proto se musi
pfi spousténi motoru premostit kontaktem 15a na elektromagnetu spoustéce,nebo pomoci
elektromagnetického relé ( viz obrazek ).



